

Врз основа на член 110, став 1, точка 13 од Законот за високото образование (Службен весник на Република Македонија бр. 82/2018), член 57, став 1, точка 40 од Статутот на Стоматолошкиот факултет во Скопје, во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје (Универзитетски гласник бр. 445/2019), Наставно-научниот совет, на редовната седница одржана на 30.11.2020 година, едногласно го донесе следниов

ДЕЛОВНИК

за измена и дополнување на Деловникот за начинот на работа и одлучување на Наставно-научниот совет, Деканатската управа, работните и стручните тела и комисиите на Стоматолошкиот факултет во Скопје, во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје (Универзитетски гласник бр. 500/2020)

Член 1

По член 46 се додава нов наслов, кој гласи:

Начин на одржување на седниците на органите на Факултетот, работните и стручните тела и комисиите

и се додава нов член, кој гласи:

Седниците на органите на Факултетот, работните и стручните тела и комисиите можат да се одржуваат со физичко присуство или со примена на средства за електронска комуникација.

За начинот на одржување на седниците на органите на Факултетот одлучува деканот, а за начинот на одржување на седниците на работните и стручните тела и комисиите одлучува деканот, во соработка со наставникот кој раководи со седницата.

Член 2

Членот 47 станува член 48, членот 48 станува член 49.

Член 3

Се задолжува Стручната и административна служба да изготви пречистен текст на Деловникот за начинот на работа и одлучување на Наставно-научниот совет, Деканатската управа, работните и стручните тела и комисиите на Стоматолошкиот факултет во Скопје, во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје.

Член 4

Овој Деловник за измена и дополнување на Деловникот за начинот на работа и одлучување на Наставно-научниот совет, Деканатската управа, работните и стручните тела и комисиите на Стоматолошкиот факултет во Скопје, во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје (Универзитетски гласник бр. 500/2020), влегува во сила со денот на негово објавување во *Универзитетски гласник*.

Декан

Проф. д-р Киро Ивановски, с.р.

Врз основа на член 110, став 1 алинеја 13 од Законот за високото образование (Службен весник на РМ бр. 82/2018) и член 57, став 1, точка 40 од Статутот на Стоматолошкиот факултет во Скопје, во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје (Универзитетски гласник бр. 445/2019), Наставно-научниот совет на Стоматолошкиот факултет, на 23. редовна седница одржана на 7.2.2020 година и на 33. редовна седница одржана на 30.11.2020 година, го донесе следниов

ДЕЛОВНИК

за начинот на работа и одлучување на Наставно-научниот совет, Деканатската управа, работните и стручните тела и комисиите на Стоматолошкиот факултет во Скопје, во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје (пречистен текст)

Права и обврски на член на Наставно-научниот совет

Член 1

Членот на Наставно-научниот совет има права и обврски утврдени со закон, со Статутот на Универзитетот, со Статутот на Стоматолошкиот факултет во Скопје во состав на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје (во натамошниот текст: Факултетот) и со овој Деловник.

Член 2

Членот на Наставно-научниот совет е должен да присуствува на седниците на Наставно-научниот совет, да се подготвува за секоја седница и да учествува во работата и во одлучувањето на Наставно-научниот совет.